

# 酒店旋转门夹住三岁女童脚

## 被消防员及时救出,并未造成严重骨折

本报2月15日热线消息(记者 赵郁 赵璧) 15日19时20分许,在南京路一家酒店,一名3岁的小女孩与家人就餐后,走进旋转门时在姐姐催促下突然摔倒在地,右脚被门夹住。记者了解到,10多分钟后,小女孩被消防人员救出,所幸经医院检查

后并无大碍。

记者闻讯赶到事发的酒店,消防人员已经救出右脚被夹的3岁小女孩萌萌(化名),并被家人送往四零一医院。据事发时在吧台的酒店销售经理刘女士说,当时萌萌一家人吃完晚饭,她的父亲在吧台结账,母亲一个人

出去站在酒店门口等着,萌萌和5岁的姐姐佩佩一起进了旋转门,“当时小女孩走在姐姐前面,进了旋转门后突然就摔倒了,右脚夹在门底。”

“你看,这是我们当时救小女孩时掰断的。”刘经理指着已经断了一端的门把手

说,萌萌右脚被夹后,两三名工作人员用力握住门把手,往上抬旋转门也没成功,后来还是附近的消防人员过来成功救出萌萌。

19时50分,记者赶到四零一医院,在负一层放射科室的检测仪器旁,受伤的3岁小女孩萌萌躲在爸爸怀里,

揪着爸爸的衣服,哭着闹着不愿意上仪器检测,5岁的姐姐佩佩站在一旁哭,她母亲摸着她的头说:“宝贝别害怕,妹妹没事”。

21时许,记者从医院了解到,萌萌的脚被夹得并不严重,没有发生严重的骨折。(奖励线索人楚先生30元)

## 七旬老太过马路被撞

### 樱花小镇门口路段频频发生车祸

本报2月15日热线消息(记者 赵波) 15日中午12时许,福州北路樱花小镇门前再次发生车祸,一名70多岁的老太过马路时被撞出十几米,经抢救无效死亡。记者了解到,虽然设置了红绿灯,但由于红绿灯时间太短车速快,这一路段成了事故多发地。

“当时一辆蓝色的出租车车速非常快,只听见砰的一声将一名老人撞出很远。”据目击者张先生透露,事情发生在樱花小镇门口,当时老太太拎着个白色的网兜正在过马路,出租车车速非常快,将人撞出去后,还撞断了20米远处的一段护栏才停下,老人躺在地上,头部一直流血不止,随后被送进医院。

记者从海慈医院抢救室了解到,老人姓杨,经检查老人有严重的颅脑外伤,此外身上多处还可能骨折,一直昏迷,最后经过3个小时的抢救,老人不幸离开了人世。而出租车司机孙师傅,不愿透露事情的细节。据了解,这个路口以前没有红绿灯和护栏,在去年一名大学生晚上过马路被一辆垃圾清运车撞飞,多名老人被撞后,去年新设的红绿灯和护栏,没想到设上红绿灯和护栏仍然不能阻止事故发生。居民表示,红绿灯的时间过短,而途经车辆车速非常快,这一路段成了交通事故多发地。

(奖励线索提供者熊先生30元)

## 公交上丢火车票浑不知 驾驶员主动送票到车站

本报2月15日热线消息(通讯员 张鹏 记者 赵波) 15日,在青岛火车站发生感人一幕,一对外地的情侣丢了火车票竟不知道,到了车站附近才发现,好心的公交司机捡到后,打车送到火车站。

15日下午,潍坊来青岛游玩购物的朱丽娜小姐和男友准备乘火车返回潍坊,在青岛火车站周边的饭店吃饭时,朱丽娜发现自己的钱包没有了,这可急坏了俩人,俩人当天15点的火车票可都在钱包里。正在小情侣束手无策时,朱丽娜接到了一个电话:你是不是丢了钱包?当对方了解到火车时间时,告诉他们:我在水清沟,你们来取钱包恐怕时间来不及,你们

在火车站等着吧,我到了给你们打电话。

原来2月15日14时许,公交224路驾驶员栾锋驾驶2313号车由燕儿岛路驶回南丰路车后,在清扫车厢地板时,发现一个红色钱包,栾锋立即将钱包交到车队。经车队人员清点内有现金630余元及身份证、银行卡和一张洗衣凭证,还有两张当天15点青岛至潍坊的火车票。车队工作人员发现洗衣凭证上有一个电话号码,判断是潍坊地区的,经联系果然是失主家的号码,并从其家人处得到了失主的手机号。看到火车时间快到了,栾锋觉得失主肯定非常着急,反正自己也下班了,就主动请缨,打车给失主送去钱包。

## 走亲访友天天在喝酒 一男子醉酒再没醒来

本报2月15日热线消息(记者 赵波) 15日早上,在海尔路南端的一处民居,一名68岁的男子被发现在家中死亡,知情者表示该老汉走亲访友天天喝酒,天天醉醺醺的,昨晚又喝大了,谁知睡下后竟一觉不起。

“他喜欢喝酒,最近走亲访友他基本上是天天醉醺醺的,没想到昨晚喝醉睡下后发生了意外。”据知情者透露,早上6时30分,68岁的老辛被发现在家中死亡,而昨晚他在一个朋友那喝得醉醺醺的,谁知

睡下后,今天早上被家人发现已经去世多时。据知情者透露,该男子平时也喜欢喝酒,经常一个人一次喝一瓶白酒。

医护人员表示,该男子平时身体并无重大疾病,死亡原因可能跟长期大量饮酒有关,长期大量饮酒可导致大脑皮层、小脑、桥脑和胼胝体变性,肝脏、心脏、内分泌腺损害,营养不良,酶和维生素缺乏等。各种酒类均可致依赖,但含酒精浓度高的烈酒,较易成瘾。提醒市民饮酒时注意适量。(奖励线索提供者张先生30元)



公交车司机在现场查看。赵波 摄

## 跑着跑着,钢板断了!

本报2月15日热线消息(记者 赵波) 15日下午,在太平角附近,一辆公交车正行驶时,后部的钢板突然断裂,车上的20多名乘客遭遇惊险一幕,所幸司机强行将车停靠路边,未发生事故。

下午2时50分,记者赶到太平角附近的车站时,在由西往东的车道上,一辆321路公交车趴窝在路边,后部车厢紧贴地面,轮胎由于与车厢剧烈摩擦,地上散落着很多轮胎的碎末,地上还有一道长约20米的车厢与地面摩擦痕

迹。

“当时车体后部咣当一下沉了下去,并发出一声巨响,我以为是车胎爆了。”在车上的乘客徐先生说,车辆横在马路,很危险,司机进行检查发现是后面的一个钢板断裂,于是又强行往前开了五六米,将车停在路边,车上的人着实被吓得不轻。

公交车司机一直在现场查看维修情况,他说,发生这样的事故的几率非常小,所幸并没有人员伤亡。(奖励线索提供者徐先生30元)